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Derechos - &
Productos - - = = = <
Corriente = <
Capital o o
Aprovechamientos = 500,000 500,000 712,793 712,793 712,793
Corriente 500,000 2
Capital - =
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 39,533,825 39,533,825 6,614,327 6,614,327 6,614,327
Otros ingresos 39,533,825
Participaciones y Aportaciones - -
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 936,376,806 936,376,806 932,308,696 932,308,696 (4,068,111)
Ingresos Derivados de Financiamientos - =
Total 936,376,806 40,033,825 976,410,631 939,635,816 939,635,816 3,259,009

Ampliaciones v

Ingresos excedentes?

Estado Analitico de ingresas
Por fuente de Financlamiento %mnnnomnnww

Ingresos del Gobierno 936,376,806 500,000 936,876,806 933,021,489 933,021,489 (3,355,317)
Impuestos - -

Contribuciones de Mejoras - -

Derechos = =

Productos - 500,000 500,000 712,793 712,793 712,793

Corriente 500,000 &

Capital = )

Aprovechamientos - - - e 5 =

Corriente o ¥

Capital i :

Participaciones y Aportaciones - =
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 936,376,806 - 936,376,806 932,308,696 932,308,696 (4,068,111)

Ingresos de Organismos y Empresas = 39,533,824.51 39,533,825 6,614,327 6,614,327 6,614,327
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social - -

Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios - -

Otros ingresos 39,533,825 39,533,825 6,614,327 6,614,327 6,614,327

T i i i idios y Otras Ayudas - -

Ingresos derivados de financiamiento - - = < E <
Ingresos Derivados de Financiamientos = =

Total 936,376,806 40,033,825 976,410,631 939,635,816 939,635,816 3,259,000

Ingresos excedentes!

! Los ingresos excedentes se presentan para efectos de cumplimiento de la Ley General de Contabilidad Gubemamental y el importe reflejado debe ser siempre mayor a cero






